中国的学生而言,这些顶级名校遥远而神秘,两位专家的到来,揭开了这层神秘面纱。

北京大学

复旦大学

武汉大学

南京大学

东南大学

南京理工大学

南京审计学院

河海大学

南京中医药大学

南京师范大学

南京医科大学

-名校录取线权威 披露

本一批次投档线昨天公布,考生们更为关注的是,学校的录取线是多少,自己报考的专业录取分数线是多 少。昨天,快报记者逐一联系上了省内外知名高校的招生负责人,请他们介绍学校录取的最新情况,披露部分 热门专业的录取分数线。

清华大学江苏招生组组长周明胜介绍,江苏生源很不错,理科状元已被清华顺利录取,理科 清华大学 考生中全省排名前10名的(有并列的)共有12人,其中有9人被清华录取

最终录取分数线和公布的投档线一致,理科424分、文科415分。

最终录取理科分数线为418分,文科为410分,其中最高分达434分。

武汉大学江苏招生组组长石岗介绍,录取工作仍在进行中,最终录取分数线还未定。但今年 学校在江苏的生源非常好,最高分达到414分,此外400分以上的考生也有40多人。对服从调 剂的考生,学校原则上不退档。原来学校在江苏的招生计划为85人,因为生源好,特地追加

封面焦点

南大招生科科长赵鸣透露,学校理科录取最低分数线为403分、文科399分,今年学校生源不 错,最高分达到429分,有不少考生选测科目等级都非常高,达2A+,还有不少考生学业水平 测试6A有10分的加分。在所有录取专业中,经济类的专业分数相对较高。

东大招办主任池业介绍,学校本部录取分数线为397分,其中最高分达423分,东大医学院的 最终录取线为372分。往年录取分数线排名靠前的土木建筑学类、电子信息类等专业的录取线 走高,高出录取线,而环境工程等相对"冷门"专业的录取线在学校录取线附近

最终录取分数线为391分,进档考生基本上都满足专业。今年高分考生也很多,最高分为413 分,400分以上有近百人,405以上有33人。学校传统的热门专业今年持续走高,如通信工程 自动化、电气工程及其自动化、经济类、电子信息工程等专业,其中通信工程录取分为400 分、自动化399分、电子信息工程397分、经济学类395分、电气工程及其自动化395分、机械

理科录取线为392分,文科390分。今年的生源很好,400分以上的高分考生占考生总数的 7%,理科最高分为423分,文科最高分为413分。其中,信息工程(航天电子信息与技术) 南京航空航天大学 录取分数线为405分、飞行器设计与工程401分、电气工程及自动化400分、电子信息科学与技 术399分、机械工程及自动化398分。

> 学校最低录取分数线为373分,最高分403分。各个专业录取分数线也基本确定: 审计学录取 分数为383分、经济学录取线375分、财政学、国际经济与贸易均为373分。

> 最终录取线为383分,学校水利类的专业依然十分热门,其中水利类(基地强化班)录取分数 线为396分、水利水电工程394分、港口航道与海岸工程394分。

最终录取分数线为362分,其中,中医学(中西医结合)(本硕连读)的专业录取分数线为

南京农业大学 最终录取分数线为367分,最高分396分。对进档考生,只要服从调剂,学校全部录取。

> 录取最高分398分、最终录取分数线为374分。部分专业录取分数线:中国语言文学基地班381 分、人文科学试验班(文科强化班)387分、理科试验班(理科强化班)385分、法学383分、 法学(2年英语2年法学)383分、法学(2年日语2年法学)386分、法学(2年德语2年法学) 384分、经济学类(含国际经济与贸易、金融学、经济学)384分、英语(含经贸英语、翻 译)386分、法语(法英双语)388分、日语(日英双语)386分、俄语(俄英双语)383分、 意大利语(意英双语)385分、德语(德英双语)387分、英语(英语西班牙语双语)385分。

最终录取分数线和投档线一致,为379分,目前录取工作正在进行中。

南京财经大学 最终录取分数线为371分,最高分为398分,其中,会计学录取分数线为377分、审计学377。 最终录取线为379分,其中录取最高分考生为402分,安排在通信工程专业。通信工程专业的 南京邮电大学 录取线为388分。

南京信息工程大学 学为383分、应用气象381分、英语(国际商务方向)373分、环境科学371分、法学371分、光 言息科学与技术371分、大气物理378分、大气探测376分、电子信息工程375分。

江苏都市网 今公布 本一征求计划

快报讯 (记者 谢静娴)7月 17 日开始, 本一批次各大高校就 足,一次性顺利完成了招生计划, 个批次一样,江苏都市网(www. 取工作,整个本一批次的录取工

光,能够拥有一套可以永久珍藏的福娃纪念品为世人所梦寐以求。奥运特许商品五

福娃欢欢

商品编号:101768 材质:和田青玉 规格:28×48×15(mm) 7900 元/套

今天, 江苏省教育考试院将 开始了紧张的阅档,目前录取工作 向社会公布未完成招生计划的院

●奥组委特许唯一授权 ●国家权威部门认证 绝版限量发行 ●取材"软玉之王"和田玉 ●顶级大师纯手工雕琢而成

"奥运宝宝"五福娃和田玉如意江苏遭抢

或缺的珍玩与日用之宝。在皇宫里宝

座、寝殿等各处都摆设如意,贵重的

如意还被用做镇宅之宝,成为人们身

祥献瑞与奥运会结合在了一起,成为

祝愿北京奥运会圆满成功,同时国泰

"五福临门"、"五福献瑞"的说法

民安、国富民强的心声表达。

五福如意,献瑞奥运

数字有着多重特殊含义。

份、地位的象征。如今,五福如意将吉

本一批次征求平行志愿。21日 已经基本完成。大多高校生源充 校、专业及招生计划数。和以往几 江苏省将进行征求平行志愿的录 但仍有部分高校生源不足或部分 js.cn) 今天仍将以最快的速度发 作将于 7 月 21 日结束。

20 日,符合条件的考生填报

纵深

同分考生有几十人 高校分专业好复杂

24小时读者热线:96060 江苏都市网www.js.cn(江苏首席生活门户网) 现代快報

"单单367分这一个分数,学校就有好几十名考 生。"昨天的录取过程中,一位高校招生负责人抱怨 道。2008年江苏推行高考新方案,高考总分从去年的 750 分缩减到今年的 480 分。这也就使得今年学校的 录取分数段更为扁平,分配专业更为复杂。

细的专业安排方式。比方说,

投档分相同,就比较选测科

目等级。万一选测科目等级

再相同,再比语数和附加分

的情况。如果还相同,那就比

今年学校录取就要慢多了。

"在本一阶段还好,到

了本二录取,这种分数密集

天,南京一所高校学生外外

长分析,从之前公布的江苏

省 2008 年普通高校统一招

生考试分段成绩统计表(按

投档分分段)上来看,一般

情况下,报考本二批次的考

生的投档分多半集中在

隔5分,都有约1万名考生。

如 340—336 分有 10908

人 .335—331 分 有 10574

" 在本二批次招生的幸

人,330—326 分有 9749 人,

京高校没有本一批次多,计

划也要少得多,而江苏考生

生部门提供的考生录取信息

包括考生姓名、录取院校及

站,输入自己的准考证号等

◆拨打热线 16887799 杳

◆很多高校都在学校的

录取状态等。

通了网上查询,考生们可登录 招生网站上开设了查询系

http://gkcx.jseea.cn/, 输 统,在录取结束后,考生们可

入自己的考生号、准考证号即 以直接登录高校的招生网

◆考生可到所在地的 相关证件号就可以查询。

学查询自己的录取情况。招 询自己的录取状态。

又会集中报考南京高校。

而在这个分数段内,每

320- 350 分

高校录取分数更为扁平

"往年,学校录取的最 高分和最低分之间有三四十 分的差距,但今年就只有20 多分了。"南京一所名牌高 较必测科目的成绩了。所以 校的招生负责人透露,这意 味着,高校录取分数更为扁 平,学校录取到的同分考生 更多。加上江苏又实行平行 志愿,这就使得高校每年都 很难录取到分数特别高的考的情况会更为明显的。"昨 生,比方说,一所普通的本一 院校,这所学校也有自己的 强势专业, 但却招不到特别 优秀的考生,这对高校也造 成了一定的困扰。

记者从众多院校了解 到,和往年相比,各校录取的 分数段的确更为扁平, 尤其 是一些投档分在 350~370 分的高校。

安排专业工作量更大了

昨天,记者从部分高校 招生负责人口中得知,今年 325—321分有9020人。 安排专业更为复杂。"初步 测算了一下,同分的考生很 多,最多的接近100人。"一 位高校招办主任向记者透 露,正因为如此,学校安排专 业的过程也更长了。幸亏早 批次高校的录取分数将会十 就预料到这一点,之前已经 分密集。 做过认真的分析,还有了详

四种方式查录取状态

快报讯 (记者 谢静娴)

◆江苏省教育考试院开

查询自己的录取情况,有以

可得知自己的录取状态。

市、县(市、区)招办或所在中

一位招生负责人推测,本二 一批高校 快报记者 谢静娴

快报讯(记者 谢静娴)昨

从投档情况来看,大多高 校通讨征求志愿能够顺利完 成招生计划,但仍有个别院校

体艺类 民办本科院校 投档线发布

天, 艺术类民办及其独立学院 本科院校开始录取,首先进行 投档的是第一小批,该批次都 是使用专业省统考成绩录取的 艺术类本科专业,实行平行院 校志愿设置。目前,各院校的投 档分数线也正式公布(可以登 录" 江苏都市网 www.js.cn' 查询)。与此同时,体育类民办 及独立学院本科院校昨天也开 始投档(可以登录"江苏都市

据了解,使用音乐类专业 省统考成绩录取的院校,对文 化分和专业分均达省控线的 考生,按专业分和不大于招生 计划数的 120%,按照"满足 等级,专业分优先,遵循志 愿"的原则投档,由院校对进

及不大于招生计划数的 120% 院校志愿投档原则投档。

从投档分数来看,南京地 区的高校分数依旧比较高,而 外省部分地区相对偏远的高 校生源不佳,甚至出现无人报

今天,快报记者仍将联络 注明天的现代快报。

网 www.js.cn"查询)。

快报讯(记者 谢静娴)昨 网www.js.cn"查询)。

档考生进行择优录取

而使用美术类专业省统考 成绩录取的院校,对文化分和专 业分均达省控线的考生,省教育 考试院按文化分与专业分之和 按照"满足等级,文化分与专业 分之和优先,遵循志愿"的平行

考的情况。

各校招生负责人,打探学校的 录取详情,考生和家长们可关

征求志愿 投档线公布

天,又一批高校的征求志愿投 档分数线发布,主要包括普通 类提前批次专科院校征求平 行志愿投档线、艺术类公办本 科第2小批院校征求平行院 校志愿投档线(美术)、体育类 公办本科征求平行院校志愿 投档线(可以登录"江苏都市

麻省理工、芝大来宁做宣传 老外印象

3

在 MIT 有 45%的学生都

是最顶尖的学生。MIT 大部

分的学生原来在高中都是学

校最好的学生。聪明的学生来

到 MIT 以后,就会发现不再

那么的聪明,这样有可能引起

一些心理上的问题, 但是

MIT 在大一的时候会给学生

进行心理疏导工作,包括给学

生提建议,打造再次的平衡,

让学生明白,并不是每个人都

是最聪明,都能做到第一,在

以后的生活中也是这样。在

MIT 有 94%的人都能够毕

业 国际学生的毕业室更高法

到 98%, 这说明 MIT 这种做

法已经起到作用。很多学生在

到社会上就会很优秀。

中国学生水平超过平均

足? Prof Daniel Hastings

说,学生可以通过多种方式培

养自己的创新能力,比如说学

生可以在某些俱乐部研究机

器人,学生也会利用机器人进

行比赛,多方面来促进学生发

展他们的创造力。去了 MIT,

就像去了糖果店一样,可以学

中国学生,中国学生的学习平

均水平超过 MIT 学生水平。

明、有创造力、有能力的人,可

以综合考虑申请 MIT。

现在一个年级约有 25 名

他建议,如果你是非常聪

习很多课程。

很欣赏中国学生,酒好也怕巷子深

麻省理工本科生院院 长 Prof Daniel Hastings

如果你非常聪明 欢迎来麻省理工

男女生比例平衡 顶尖学生也要心理疏导

麻省理工学院(MIT)本 科生院院长 Prof Daniel Hastings 是一位著名航天科 学家,他表示鼓励所有对科学 和工程感兴趣的学生申请到 麻省理工学院。申请者从哪里 来并不是很重要,MIT 会尽 力平衡男女生数量,女生的比 例是 46%, 这比美国其他学 校多很多。

理科生文科也很棒

MIT本科生院有将近四 千名学生,研究生学院有将近 六千名学生。几乎所有的学科 和项目在美国都是名列前茅。 在 MIT 有 60%的学生是在工 程学院,有20%的学生是在科 MIT 感觉是泛泛之辈,但是 学院,剩下的学生很多是在管 理学院。有80%的本科生会进 人研究生院进行深造。

本科生的学习主要分两 个部分,一个是核心课程,同 基础都很扎实,但如何在 时还有专业课程。核心课程也 MIT 弥补创新能力方面的不 是分两个部分,一部分是关于 人文课程,另外一部分是关于 物理、生物、化学方面的科学 性课程。MIT 本科学生不管学 习什么样的课程,至少要学习 一年的人文科学的课程。

每个学生都会获得资助

每个进入 MIT 本科生院 学习的学生校方都会资助他 们学费和生活费。MIT有上百 个学生俱乐部, 在奥运会上, 一位射击冠军就是 MIT 研究 生院的学生,他所有的技术都 是在 MIT 学会的。

昨天上午,现代快报、江苏都市网(www.js.cn)和安生教育联合举办的对话世界名校系列视频的头两场活动如期 举行。芝加哥大学副校长 Mr.michael Behnke、麻省理工大学本科生院院长 Prof Daniel Hastings 先后走进江苏都市网直 播室与网友及来到现场的南京几所名牌中学学生交流。酒好也怕巷子深,世界顶级名校都看中中国的优质生源,但对于

南京学生 英语流利 思想活跃

与 300 名来自中国 100 多所顶级中学 中国孩子让他们大 吃一惊。芝加哥大 学大学副校长 Mr. 说,他在英才特训 来三十到四十分钟 的提问环节里面,同 学们问了很多很好 的问题,而且这些问 题都是用英语表达 非常好。以前他认为 些学生的语言没有 很多同学依然围绕

他们对中国中学生 快报记者 黄艳

工学院的两位专家

毕业于南外的

非常敢于说出自己

的想法。

的能力刮目相看

前天, 安生英

才特训营开幕,芝

加哥大学和麻省理

的优秀学生交流, 营做了一个半小时 的演讲,同学们都 认真的听讲, 在后 的,感觉他们的口语 对中国学生的挑战 之一就是语言,但这 问题。在演讲之后, 他问了很多问题,

南京航空航天大学 的机电系学生俞舒 天和南师附中高三 毕业生吴悠然担任 两场视频的翻译志 愿者,金陵中学、南 外、南师附中的几 位学生则现场向专 家提问,他们所表 现出的机智和很好 的英语口语能力将 谈话引向深入,让

江苏都市网 对语世

争取和81位 诺奖得主做校友

芝加哥大学副校长

Mr.michael Behnke

学校有81位诺奖得主

美国芝加哥大学副校 长 Mr.michael Behnke 介 绍,芝加哥大学在美国是 综合性学术研究型的学 校,学校有 12000 名学生, 其中5000名是本科生,其 余大多数是研究生。本科 中国学生对老师是非常尊 学生大多数是学习科学 类,包括物理、化学课程。 研究生大多都是学习商科 以及法律学。芝加哥大学 的科研性比较强,普通的 学生无论是研究生还是本 科生,都可以享受世界顶 级级的科研设施,进入世界 顶级的科研实验室做自己 想做的实验。学校物理非常 强,华人诺贝尔奖得主杨振 宁和李政道都是毕业于芝 加哥大学,同时芝加哥大学

的学校,一共有81名。 希望中国学生反驳老师

也是诺贝尔奖获得者最多

说,在芝加哥大学的国际学 生中,中国学生最多,之所 以录这么多,也是因为中国 学生的优秀。他不担心中国 学生的学术能力,因为很多 学生的学习习惯很好。但有 及自我推荐上看到。

英语水平,中国学生词汇量 和语法非常强,但是英语是 一门需要应用的工具,不少 和说的方面进行加强。第二 点就是希望中国学生能够 敬的,但是这一点在美国不 同。美国的老师希望学生可 以更好地参与课堂活动,上 课时别太安静。

两点是需要提升的,第一是

考上很难评价看综合

Mr.michael Behnke 说, 每年都有很多学生报考 芝加哥大学,但淘汰率很 高。今年收到320份来自 中国的本科生申请,只批准 了25名,其中5名获得经 济援助,可见要求非常高。 录取的要求包括:学业水 平,这方面远远没有中国要 求这么高;在其他活动方面 获得的成绩;很重要的一点 印象,对科研成果的评价也 很重要。学校很欣赏学生有 各方面的天赋,还有领袖气 质,好奇心,创新意识,这些 方面可以从老师的评价以



江苏省首发 60 方不到 3 天即被抢购一空,还有众多爱好者强烈期盼收藏,经奥组委慎重研究,多方协调,决定江苏省增加 40 方配额,预购从速!

奥运五环、奥运会徽标志等是第一款 源国家已经限制开采,目前市场上,



委在北京天坛祈年殿用一方新疆和田玉制 的中国印章,郑重地盖下印记,第29届奥林 匹克运动会会徽中国印正式向全球公布! 中国奥运印章成为人们关注的焦点, 备受 全球瞩目,被誉为北京奥运会会徽宝印。

这次经过奥组委特批,全球限量

用和田玉天坛祈年殿相结合的压轴 巨作。 黄金天坛祈年殿与中国印的

完美结合 以金镶玉理念制作的《奥运金玉

印》,成为北京 2008 年奥运历史的印 证。奥运盛世金天坛、浮雕奥运金福娃、 奥运会徽、中英文双语"同一个世界,同 一个梦想"和"第 29 届奥林匹克运动 会"以及殿脚周围精饰镀金火炬祥云 等,经过铸、雕、研、抛等73道手工工 序,以999纯金、特种耐磨耐碰象牙粉 精制而成。从而保证了黄金永不磨损、 永保纯度的效果。铸造一方《奥运金玉 印》中国印需要重复进行五至七次的 鎏金,保存百年仍不退其黄金本色

它的价值

为了确保收藏者的利益,《奥运金 玉印》每套均有独立编号,配有国家 权威部门出具的和田玉真品鉴定证 书, 奥组委特制专用防伪收藏证书以 及全国统一原始发行价防伪标签。这 些都为收藏者提供了最大的社会认 可度和最可靠的投资安全保障。

和田玉的价格已达 200 多元每克。第

祈年殿和田玉黄金等诸多奥运元素

为一体。第四"玉不雕不成器"它是由

中国工艺美术大师、中国玉石雕刻专

家袁广如亲自操刀上阵雕刻,更增加

了它的收藏价值。第五,为保证稳健

升值, 奥组委授权特批国内仅 6000

方。《奥运金玉中国印》是首款奥运中

国印金玉藏品, 耗用和田玉和黄金

460 多克。金玉的完美结合更能彰显

北京奥组委特许授权

三它是第一次集会徽、福娃、中国印、

材 "和田玉"

为了保证《奥运金玉印》中国印品 质和价值,取材选用和田玉每5公斤, 经顶级大师纯手工耗时一周, 方能雕 刻出近一斤左右的精品。绝妙的创意, 精湛的手工,和田玉完美的演义奥运 一个又一个的精彩,成为引领奥运的 风向标!

特别发行公告 奥运第一宫殿宝印——《奥运金

玉印》,国内仅发行6000方,目前以 官方防伪标签价格 9800 元/方原始 价发行,现接受预定,严格执行"实名 制"订购方式,请收藏爱好者凭有效 证件速到现场办理收藏手续。

院新馆一楼右侧大厅 收藏热线:025-81788907 苏州:三香路 1216 号革命博物馆

笔者见到现场抢购十分踊跃,张 藏好运气。"当场收藏了3套,一套作 这么低,五福娃题材的奥运藏品本来 这么小巧精致的藏品还是第一次见 备赠送朋友。 到,既能家居摆设,又能当挂件更是

福娃晶晶

女士兴高采烈的说:"奥运藏品虽多, 为自己收藏,一套家人佩戴,一套准 就少,我一直在关注。今天我看到了

福娃迎迎

"太值了!太值了!"现场好不容 先收藏了5套,3套自己收藏,帮朋友 难得,所选材质还是越来越稀缺的和 易收藏了5套从事金融理财行业的 带了2套。" 田玉, 收藏五福娃就是收藏福气,收 陈先生说:"发行数量这么少,价格又

报道,第一时间赶到现场,马上就抢

福如意,选用优质和田玉材质,以福娃题材结合中国传统如意造型巧妙构思,精致 祥寓意的传统珍玩,源远流长。材质 娃的诞生,中国五福祥瑞文化与世界 面分别琢五福娃浅浮雕与 2008 年奥 上乘、设计精巧、做工考究的玉如意 奥林匹克文化融为了一体,五福观念 运会会徽,其做工精美,玉质细腻,无 更被历代皇家所珍视,成为宫廷不可 随着吉祥物形象传遍全球。拥有五福 论材质、工艺,都堪称上品,更为别致 不再只是国人的梦想。

五福如意与五福娃形象同为吉祥 将整体玉雕最大限度地留在了小巧 祝福、献瑞奥运寓意,其结合可谓天 可爱处,线条圆润活泼,生动异常,极 造地设、浑然天成,既可单件收藏,独 立成篇,也可成套收藏,长久流传。 美玉巧雕,珍藏奥运

标签价格 7900 元/套,原始价发行,

受预定,发行随时结束,定购从速。

具观赏性与特别的收藏价值。据记者 了解,每枚五福如意耗用上等和田玉 料一公斤左右,经过雕琢、打磨、抛光 作为"玉中极品",和田玉一直为 等 81 道繁杂工序,由顶级玉雕大师用 皇家所珍视,成为皇权与地位的象 时一周方能完成,可见其珍贵性。 五福如意全球限量发行600套,为保 按照中国的古老传统,"五"作为 征。时至今日,和田玉以其温润的质 地、高贵的光泽为无数藏家所追逐, 证收藏者权益,每一套五福如意均配有权

处在于,五福如意针对福娃卡通风格

一款巧雕设计的和田玉精品常常可 威部门出具的真品和田玉鉴定证书。 特别发行公告

全国发行 600 套,目前以官方防伪 新馆一楼右侧大厅 收藏热线:025-83981624 现接受预定,严格执行"实名制"订 **苏州**·三香路 1216 号革命博物馆 购方式,凭身份证购买。现在开始接 收藏热线:0512-61276410

福娃宝宝"——《如意五福娃》, 南京:中山东路 321 号南京博物院

名称:奥运金玉印 特许编号: 1025 材质:和田玉/金 规格: 56*56*80m [焦点回放].2003年8月3日舉组

发行制作 20080 方和原来一模一样 的印章,让所有人牢记那展示中国辉 煌时刻的瞬间。印章用和田玉和黄金 460 多克,殿基是奥运火炬祥云图案, 四周立体浮雕奥运会徽福娃吉祥物、

奥运金玉印六大收藏价值 首先, 奥运金玉印具有唯一性。

奥组委特别批准, 权威性不容置疑。 第二它采用中国玉石之王上等新疆 和田玉制作,和田玉作为不可再生资

"玉器王者"出自"奥运"取

南京: 中山东路 321 号南京博物

收藏热线:0512-61276410